La lettre [s]

1) Lis les syllabes.

ise — asoir — eze — ézar — asier — aison — iseaux — aise — ase —

0SOir — 0sir — usi - nosan — euse — oise — 0saure — asseur — aspi —

asSi — oussin — asse — asseur — ission

2)Lis les mots.

une cerise — une prise —un rasoir — un casier —il a raison —
des ciseaux — une chaise — un vase — un arrosoir — une usine —
la danseuse — une framboise — un dinosaure — un aspirateur —

il est assis — une classe — un chasseur — une mission

3) Lis les phrases.

Zoé allume les gaz de sa fusée.

Dans ce zoo, il y a onze zebres et treize |ézards.
Zébulon achete des cerises dans le magasin.
L’oiseau se pose sur le mimosa.

Il met ses chemises dans sa valise.

4) Lis le texte.

Ce samedi soir, la princesse et son cousin se préparent pour le bal des
sorcieres. Chaussés de leurs chaussons, ils dansent et glissent sur le sol
de la maison. La robe rose d’Isabelle est splendide. Ils visent I’excellence
mais, hélas, ils manquent encore un peu de souplesse.



@ Lis les mots le plus vite possible

la salade
une caisse
la danse
le passé
la soupe
un poisson
samedi
une bosse
un ours
le soleil
la classe
la chasse

un costume
un bisou
la salade
le sirop
le silence
une rose
une chemise
un singe
la sorciere
une fusée
une valise
des ciseaux

un oiseau
la tondeuse
un classeur
des cerises
une prise
des fraises
le chasseur
un stylo
un sablier
I'escargot
la télévision
une serviette

la maison
une chaise
le sapin
I'aspirateur
le sol
il est assis
une mission
la soupe
il pousse
la saucisse
le poussin
un biscuit
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lo letbre & gcd'/ le son [z 1.

costume chemise sapin biscuit
classe chasser assis fraise
raisin cerise télévision poussin
souris chaise escargot rose
bisou aspirateur bosse saucisse

blouse — toujours — penser — gros — masser — friandise — poste —
toujours — sabot — rose — poser — gris — escalader- une souris

J'entends [ s]

J' entends [ z]

La lettre est muette




Le complément a la centaine

Pour trouver le complément a la centaine supérieure, j’utilise la technique du « petit saut,
grand saut »

s \
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47 50 100

1- Je commence par faire un petit saut jusqu’a la dizaine supérieure. 47 + 3 =50
2- Ensuite, je fais un grand saut jusqu’a la centaine. 50 + 50 = 100
3- Puisj’additionne le tout : petit saut et grand saut : 3 + 50 =53

Donc: 47 +53 =100

Je m’entraine
58 + .ecvuveranen =100
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58 60 100
67 + eererenene =100
+ o o
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67 70 100
87 + cvreennnne =100
+ o o

—
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87 90 100




=100

75 + cveieininnnnne

100

&l

75

=100

84 +..cvurvnrannnne

100

&l

84

=100

Ty 2

100

&l

42

=100

29 + .vevenrennnee

100

&l

29

=100

72+ coeuveennnne

100

&l

72




L’adjectif

1) Dans les groupes hominaux suivants, souligne I’'adjectif.

la lune blonde et ronde - une étoile filante — un chaud soleil —
des nuages sombres et menagants

une fine pluie glaciale — un agréable petit vent — une journée ensoleillée —
une bise fraiche

2- Souligne les noms qualifiés par les adjectifs en gras.

Pour faire une bonne tarte, il faut de grosses pommes rouges.
La fée Margot se demande ou elle a mis sa baguette magique.

Ma maison a de beaux volets bleus et le vaste jardin est rempli de fleurs
multicolores.

Un gros chat gris s’avance vers la petite souris tremblante.

3) Relie chaque adjectif au nom qu’il peut qualifier.

unchien 0 pelife
desmonires ¢ faligués
une fille 0 0 effrayé
desenfants 0 ¢ hanfé
une histoire ¢ longue

un manoir 0 ¢ digtales



CE 1} fiche n° (pr'énom )WO
Qalcul (' date JRIL

Pose et calcule en commencant par les unités, vérifie en faisant |'addition sur ton
brouillon

45-18 = ... 87 -28=.. 71-27=.. 75-49 = ..

d d d d

740 -314 = ... 273-139 = .. 340 - 37 = ...

Fichier exercices CE1 calculer / compléter IPOTAME




